

Consultas Realizadas

Licitación 410695 - Mantenimiento y Reparación de Generadores, Transformadores y Motores Eléctricos

Consulta 1 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2022
Se solicita a la Convocante aclarar la marca, el modelo, y la ubicación geográfica de los Grupos Generadores mencionados en el Lote 1.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2022
1 DIRECCION GENERAL DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES - Alberdi entre Gral. Díaz y Haedo Generador 150 KVA - GOTZE Generador 150 KVA - GOTZE Transformador 300KVA - TRAFOPAR		
2 EDIF. YBAGA - SSEE - Pdte. Franco N° 173 C/Ntra. Señora de la Asunción Generador 275 KVA - GOTZE		
3 SERVICIO NACIONAL DE CATASTRO - Chile e/Jejui y Manduvira Generador 150 KVA - CAT. H. PETERSEN Transformador 300KVA - TRAFOPAR		
4 EDIF. CENTRAL DEL MH - Chile N° 252 e/Palma y Pdte. Franco Generador 450 KVA - RECORD ELECTRIC Transformador 750KVA - TRAFOPAR		
5 DIRECCION GENERAL DE JUBILACIONES Y PENSIONES - Iturbe e/Simón Bolívar Generador 165 KVA - GOTZE Transformador 300KVA - TRAFOPAR		
6 EDIF. HUMAITA - DPNC - DGCP - Humaita e/Alberdý y 14 de Mayo Generador 150 KVA - GOTZE Transformador 300KVA - TRAFOPAR		
7 TALLER DE VALORES FISCALES - Capitan Remigio Cabral e/Elvio Romero Transformador 300KVA - TRAFOPAR		

Consulta 2 - VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
¿Podría la Convocante establecer la visita técnica no obligatoria para relevamiento de datos de sitio de ubicación de los transformadores?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2022
Se podría realizar las visitas técnicas el día de mañana 22/07/22 a partir de las 08:00hs hasta las 15:00hs, aclarando que no es de carácter obligatorio para la presentación de la oferta - Nro. Contacto: (0971)136300 - Diego Varela - correo electrónico: sonia_rivas@hacienda.gov.py		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
Con respecto al Servicio de guardia permanente, consultamos a la Convocante cómo será cotizado ya que en la Planilla de precios no se estipula.? Y segundo como será pagado, cuando según el PBC la cotización se realiza por trabajos específicos? Favor aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2022
Con respecto al Servicio de guardia permanente, en el mismo correrá por cuenta del oferente, y deberá estar atento a cualquier llamada en caso de ser necesario alguna asistencia y el costo de los trabajos de reparación será ejecutado a cuenta del contrato (el guardia permanente no realiza oficina en la institución).		

Consulta 4 - PLAZO DE ENTREGAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
Considerando que se dejara en prestamo un transformador de similar potencia, pedimos a la Convocante establecer un plazo razonable de 25 días para la realizacion del servicio y posterior entrega del transformador luego del mantenimiento o reparacion. en fabrica del proveedor.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2022
Nos ratificamos en el plazo de entrega de los trabajos, sin embargo, la empresa adjudicada podría presentar un informe y solicitar la extensión del plazo para los casos de mayor complejidad, y el mismo será analizado por el Área de Mantenimiento para autorización correspondiente.		

Consulta 5 - TRANSFORMADORES

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
Los transformadores actualmente se encuentran en funcionamiento?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2022
Todos los transformadores están en funcionamiento.		

Consulta 6 - TRANSFORMADORES

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
En vista que en las Especificaciones Tecnicas y Planilla de precios se piden cotizaciones varias que incluyen también trabajos de reparación de transformadores (Ej. cambio de bobinas, cambio de conmutador) y cambios de respuestos de PD (Ej: como fusibles, seccionadores etc.) que solo se proveeran suponemos en caso de que tengan fallas, por lo que consultamos si no ocurre lo anterior, se realizará minimamente un mantenimiento del transformador ya sea IN SITU o en FABRICA ?? Consultamos de manera a saber si el proveedor tendra una facturacion minima en el contrato, considerando además que se tiene que realizar el SERVICIO DE GUARDIA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2022
Los trabajos de reparaciones se realizaran solo en caso de necesidad, como así también, cambio de fusibles y seccionadores (falla o problema de funcionamiento).		

Consulta 7 - TRANSFORMADORES

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
Para el servicio de mantenimiento de los transformadores y considerando el plazo establecido en el PBC (3 días) preguntamos si los trabajos podran realizarse entre semana en días y horas laborables del M.H ???		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2022
Para el servicios de mantenimiento de los transformadores será previamente coordinado con el Área de Mantenimiento del Dpto. de Servicios Generales, y se podrán realizar en días laborales (si es necesario en horario continuado en caso de urgencia), como también los sábados.		

Consulta 8 - PROVISIÓN DE REPUESTOS

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
Consultamos si la provision de repuestos como fusibles o seccionadores solo se realizarán en caso de ser necesarios o sea por fallas de los instalados actualmente??		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2022
Para la provisión de repuestos como fusibles o seccionadores solo será realizado en caso de falla o averías.		